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M02_01

فيما يلي، ما هي الأعداد المرتبة من الأكبر إلى الأصغر؟

87 ،66 ،43 ،36 	a
87 ،36 ،43 ،66 	b
43 ،36 ،66 ،87 	c
36 ،43 ،66 ،87 	d

يمكن ان يجلس 4 أشخاص حول طاولة.

كيف بوسعك معرفة عدد الطاولات اللازم لجلوس 28 شخصا؟

ضرب 28 في 4. 	a

تقسيم 28 على 4. 	b
طرح 4 من 28. 	c
إضافة 4 لـ28. 	d
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 أضرب ما يلي:
 26 × 53 		

الجواب: _______________

ما هو الكسرالذي يمثل الجزء المظلّل لهذا المستطيل؟

	a

	b

	c

	d

 إطرح ما يلي: 
 3.8 – 5.3 	

الجواب: _______________
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لدى توفيق 10 نون. عندما حان وقت الغداء، إشترى قنينة من عصير الفاكهة بـ2.50 نون وسندويشاً 
بـ 3.85 نون. كم تبقى لتوفيق من النقود بعد دفع ثمن غدائه؟

3.65 نون 	a
4.75 نون 	b
6.35 نون 	c

16.35 نون 	d

ما هو محيط هذا المستطيل؟

7 سم 	a
10 سم 	b
20 سم 	c
21 سم 	d

7 سم

3 سم
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الأشكال الهندسية
التعليمات:

في هذه المسألة، لقد تم تزويدك بقطعة من الكرتون و6 أشكال شبيهة بالتي تظهر أدناه. خذ قطعة 
الكرتون وخرّم الأشكال الـ6.

في حال لم يكن لديك قطعة الكرتون، إرفع يدك.

4 مثلثات

2 شبه منحرف

يمكن إستخدام هذه الأشكال لصنع أشكال 
جديدة. لقد تم القيام بإحدى المسائل 

لمساعدتك

3 مثلثاتاستخدم:

شبه منحرفأنجز:

أرسمه على الشبكة.أظهر:

الآن، حل المسائل التالية.

أ.

1 مثلث معاستخدم:

1 شبه منحرف

شكل رباعي الأضلاعأنجز:

أرسمه على الشبكة.أظهر:
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ب.

2 شبه منحرفاستخدم:

شكل سداسي الأضلاعأنجز:

أرسمه على الشبكة.أظهر:

ج.

2 شبه منحرفاستخدم:

شكل سداسي الأضلاع مختلف أنجز:
من حيث الشكل عمّا فعلته في 

المسألة ب.

أرسمه على الشبكة.أظهر:

د.

مثلثان معاستخدم:

شبه منحرف

شكل سباعي الأضلاعأنجز:

أرسمه على الشبكة.أظهر:
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يُدار الشكل أعلاه 90 درجة باتجاه عقارب الساعة. ما هو الشكل الذي سينتج عنه؟

b

	 	

a

d 	 	c
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M02_10

يمكن لهذا العداد ان يحط على 3 ألوان مختلفة. فيما يلي النتائج بعد 100 دورة.

نتائج العداد

50أحمر
30أزرق
20أخضر

شرعت أريج بوضع هذا الرسم البياني لإظهار النتائج. ساعد أريج بإضافة الأعداد الصحيحة في 
الخانات لإتمام سلم القياس.

أحمر أزرق أخضر

C

C

0C

C

C

C
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يشير الرسم البياني التالي إلى النقاط التي سجلها 4 سائقين في بطولة سباق السيارات. يحتل مونتويا 
المرتبة الأولى. ويحتل آلونزو المرتبة الثالثة. أرسم خطاً عريضا على الرسم التالي، للإشارة إلى عدد 

النقاط التي سجلها آلونزو.

مونتويا

آلونزو

رايكونن

شوماخر

82 83 84 85 86 87 88 89 90 91

النقاط المسجلة
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